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PAUTA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023 – 11/12/2023. 
 
 
 

 
 
 

 

1) DELIBERAÇÃO REFERENTE A ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 08/12/2023; 

 

2) LEITURA DE DOCUMENTOS CONSTANTES DO EXPEDIENTE; 

 

3) INDICAÇÕES: 

 

a) Indicação nº 90/2023, assinada pelo Vereador Bruno Gustavo de Almeida Campos, o qual 

pretende que após ouvido o plenário, seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Otávio 

Henrique Grendene Bono, Prefeito Municipal de Nova Londrina, no seguinte: Indica ao 

executivo que faça um estudo para aumento de salário real, para as categorias que não foram 

contempladas no Projeto de Lei Complementar nº 132/2023; 

 

b) Indicação nº 91/2023, assinada pela Vereadora Maria da Cruz Borges da Silva, com apoio 

do Vereador José Valter Sampaio, a qual pretende que após ouvido o plenário, seja enviado 

ofício ao Excelentíssimo Senhor Otávio Henrique Grendene Bono, Prefeito Municipal de Nova 

Londrina, no seguinte: No sentido de junto a Secretaria de Obras e Secretaria de Educação e 

Esportes, que seja providenciada a reativação da quadra de esportes no Conjunto Severino 

Pedro Troian, próximo ao CMEI Lar Sesano; 

 

 

c) Indicação nº 92/2023, assinada pelo Vereador Miguel Natalino Serrano Lopes, com apoio da 

Vereadora Maria da Cruz Borges da Silva e Josefa Pereira Pequeno Silva, o qual pretende 

que após ouvido o plenário, seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Otávio Henrique 

Grendene Bono, Prefeito Municipal de Nova Londrina, no seguinte: Para que sejam revistos 

os salários dos demais servidores que não foram contemplados com a revisão levada a efeito 

através do Projeto de Lei Complementar nº 132/2023, em tramitação perante este Poder 

Legislativo; 

 

d) Indicação nº 93/2023, assinada pelo Vereador Bruno Gustavo de Almeida Campos, o qual 

pretende que após ouvido o plenário, seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Otávio 

Henrique Grendene Bono, Prefeito Municipal de Nova Londrina, no seguinte: Indicar que o 

Poder Executivo faça estudo para iniciar o pagamento de adcional de insalubridade a 

servidores no cargo de serviços gerais lotados na Secretaria de Educação do Municipio de 

Nova Londrina – PR; 
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e) Indicação nº 94/2023, assinada pelo Vereador Bruno Gustavo de Almeida Campos, o qual 

pretende que após ouvido o plenário, seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Otávio 

Henrique Grendene Bono, Prefeito Municipal de Nova Londrina, no seguinte: Indicar que o 

Poder Executivo crie lei que altera a nomeclatura de Auxiliar de Enfermagem para Técnico de 

Enfermagem; 

 

f) Indicação nº 95/2023, assinada pelo Vereador Bruno Gustavo de Almeida Campos, o qual 

pretende que após ouvido o plenário, seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Otávio 

Henrique Grendene Bono, Prefeito Municipal de Nova Londrina, no seguinte: Indicar que o 

Poder Executivo crie lei que institui e regulamente o cargo de Condutor de Ambulância. 

 

NOVA LONDRINA, PR. 08/12/2023. 

 

 

 

VALDIR JOÃO ROSINSKI 

                                                                      Presidente 
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